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Θέμα: Ενημέρωση των σχολικών μονάδων για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα με τίτλο: 
«Τι είναι αρχείο; Μια περιήγηση στο χρόνο μέσα από τα αρχεία του Κέντρου Ιστορίας 
Θεσσαλονίκης»

Με την έναρξη της σχολικής χρονιάς 2021-2022 το Κέντρο Ιστορίας Θεσσαλονίκης έχει προετοιμαστεί για 

να παρουσιάσει σε σχολικές ομάδες τα νέα του εκπαιδευτικά προγράμματα. Τα προγράμματα αυτά προσφέρονται 
δωρεάν και αφετηρία μας θα είναι το πρόγραμμα που σχετίζεται με τα Αρχεία, με τίτλο: «Τι είναι αρχείο; Μια 

περιήγηση στο χρόνο μέσα από τα αρχεία του Κέντρου Ιστορίας Θεσσαλονίκης». Το πρόγραμμα θα υλοποιείται 
στο Κέντρο Ιστορίας Θεσσαλονίκης, Μέγαρο Μπίλλη, Πλατεία Ιπποδρομίου, στο αναγνωστήριο του β΄ορόφου του 

κτηρίου.
Στόχος του εκπαιδευτικού προγράμματος είναι η εξοικείωση των μαθητών με την έννοια του αρχείου και 

η γνωριμία τους με διαφορετικούς τύπους αρχείων. Επίσης, μέσα από τα αρχεία ως πρωτογενείς πηγές θα 

παρουσιαστεί  μια άλλη προσέγγιση της ιστορίας της Θεσσαλονίκης. 
Για την καλύτερη κατανόηση των πληροφοριών από τους μαθητές που θα συμμετέχουν έχουμε σχεδιάσει  

το εκπαιδευτικό πρόγραμμα σε μορφή μικρών ανεξάρτητων ασκήσεων. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε μαθητές 

της Δ, Ε και ΣΤ τάξης και υπολογίζεται ότι απαιτεί περίπου 60’ για να ολοκληρωθεί.
Για λόγους διαχείρισης του χρόνου και αποφυγής καθυστερήσεων, οι σχολικές ομάδες που επιθυμούν να 

συμμετέχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα, θα πρέπει να επικοινωνήσουν τηλεφωνικά με την κυρία Δώρα 

Κουρκούτα στο 2313 318709 ή 2313 318701, ή ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση kith@thessaloniki.gr  

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα σχολικών ομάδων πραγματοποιούνται Τρίτη και Πέμπτη, είτε από τις 9.00 

ως τις 10.30 είτε από τις 11.00 έως τη 12.30, με έναρξη την 1η Νοεμβρίου 2021. 

Θα ακολουθήσει το Δεκέμβριο του 2021, το πρόγραμμα με τίτλο: «Γνωρίζω τη Θεσσαλονίκη και την 
ιστορία της - Η ιστορία της Θεσσαλονίκης σε 21 σημεία στο χρόνο» και από τον Φεβρουάριο του 2022, 

παράλληλα με την αντίστοιχη προγραμματισμένη έκθεση στον εκθεσιακό χώρο του Κέντρου Ιστορίας 

Θεσσαλονίκης,  θα πραγματοποιηθεί το εκπαιδευτικό πρόγραμμα με τίτλο: «Παλιά Επαγγέλματα-Εικόνες από την 
καθημερινότητα μιας άλλης Θεσσαλονίκης». Για τα επόμενα δύο αυτά προγράμματα θα ενημερωθείτε εγκαίρως.

Καθ’ όλη τη διάρκεια των επισκέψεων στο Κέντρο Ιστορίας Θεσσαλονίκης θα τηρούνται σχολαστικά τα 

μέτρα, που ισχύουν για την αποφυγή διάδοσης του κορωνοϊού (έλεγχος πιστοποιητικών εμβολιασμού/νόσησης 

κλπ, χρήση μάσκας, μέτρα υγιεινής, αποστάσεις κ.λπ.).
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση.
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